

## J e g y z ő k ö n y v

**Készült:** A Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal Tanácskozótermében (4060 Balmazújváros, Kossuth tér 4-5.) Balmazújváros Város Önkormányzat Intézményfelügyeleti, Szociális és Közbiztonsági Bizottság 2017. június 20-án 15.30 órakor kezdődő nyilvános ülésén.

### **Jelen vannak:**

<i>Bizottság részéről:</i>	Szarvas Endre	bizottsági elnök
	Szabóné Sándor Judit	bizottsági tag
	Tóth Attila	bizottsági tag

### *Balmazújvárosi Közös*

*Önkormányzati Hivatal részéről:* dr. Kis Marianna aljegyző  
Szabadi Magdolna titkársági osztályvezető  
Takács Erika közművelődési vezető főtanácsos

### Továbbá:

*Egyesített Óvoda és Bölcsőde Intézmény részéről: Vezendi Andrásné intézményvezető*  
*Balmazújvárosi Református Általános Iskola és Óvoda részéről: Szabadi Árpád esperes*  
*Balmazújvárosi Általános Iskola részéről: Molnárné Kiss Mária igazgató*  
*Berettyóújfalui Szakképző Centrum Veres Péter Gimnáziuma, Szakgimnáziuma és Szakközépiskola részéről: Húséné Szabó Mária tagintézmény-vezető*  
*Balmazújvárosi Alapfokú Művészeti Iskola részéről: Nagy Sándor igazgató*  
*Nádasdi László képviselő*

*Szarvas Endre bizottsági elnök köszönti az ülésen megjelenteket, majd megállapítja, hogy a Bizottság 3 fővel határozatképes.*

### **Szarvas Endre bizottsági elnök**

A napirenddel kapcsolatban módosító javaslatom lenne, a Berettyóújfalui Szakképző Centrum Veres Péter Gimnáziuma, Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája 2016/2017. tanévi működéséről készült beszámolót előre vennénk, Húséné Szabó Mária tagintézmény-vezető asszony egyéb elfoglaltsága miatt. Ki az, aki így elfogadja a napirendet?

*Balmazújváros Város Önkormányzat Intézményfelügyeleti, Szociális és Közbiztonsági Bizottsága 3 igen szavazattal elfogadta az alábbi napirendet:*

### N y i l v á n o s ü l é s

1. Beszámoló a Berettyóújfalui Szakképző Centrum Veres Péter Gimnáziuma, Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája 2016/2017. tanévi működéséről  
Előadó: Húséné Szabó Mária tagintézmény-vezető
2. Tájékoztató a Balmazújvárosi Református Általános Iskola és Óvoda 2016/2017. tanévi működéséről  
Előadó: Szabadi Árpád igazgató
3. Beszámoló a Balmazújvárosi Általános Iskola 2016/2017. tanévi működéséről  
Előadó: Molnárné Kiss Mária igazgató
4. Beszámoló a Balmazújvárosi Alapfokú Művészeti Iskola 2016/2017. tanévi működéséről  
Előadó: Nagy Sándor igazgató
5. Előterjesztés a Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálata tárgyában  
Előterjesztő: dr. Veres Margit polgármester
6. Előterjesztés oktatási eszközök térítésmentes használatba adása tárgyában  
Előterjesztő: dr. Veres Margit polgármester

## Z á r t ü l é s

1. Előterjesztés kitüntető címek és díjak odaítélése tárgyában  
Előterjesztő: dr. Veres Margit polgármester
2. Előterjesztés önkormányzati tulajdonú lakás szociális alapon történő bérbeadása tárgyában  
Előterjesztő: dr. Veres Margit polgármester

### **1. napirend: Beszámoló a Berettyóújfalui Szakképző Centrum Veres Péter Gimnáziuma, Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája 2016/2017. tanévi működéséről**

#### **Szarvas Endre bizottsági elnök**

Köszöntöm Hűséné Szabó Mária tagintézmény-vezető asszonyt és át is adnám a szót.

#### **Hűséné Szabó Mária tagintézmény-vezető**

Üdvözlöm a bizottság tagjait. Amit szóban is szeretnék megerősíteni, 2015. július elseje óta az intézmény a Berettyóújfalui Szakképző Centrum tagintézményeként működik. A tagintézményként való működés nem könnyítette meg az életünket, de a KLIK időszakhoz képest mindenképpen egy biztonságosabb működést tudhatunk magunkénak. A fenntartó Berettyóújfalui Szakképző Centrum és a Nemzetgazdasági Minisztérium az anyagi feltételeket biztosítja. Korábban probléma volt a szakmai alapanyagok beszerzése, de ez 2015 óta megoldódott, így biztonságosan tudjuk folytatni a szakképzést. A fizetés időben meg fog történni és a beszámolóba beleírtam, hogy a balmazújvárosi vállalkozók és beszállítók kezdik visszanyerni a bizalmukat, mivel a KLIK-es időszak alatt elvesztettük a bizalmat rajtunk kívülálló dolgok miatt. Azt gondolom, hogy kezd visszaállni és ez a működésünk biztonságát jelenti. Úgy gondolom, hogy egy intézmény működéséhez a legfontosabb az anyagi forrás biztosítása. A másik fontos tényező a megfelelő tanulói létszám megléte és örömmel számolhatok be, hogy az elmúlt két évben a beiskolázásunk nagyon jónak mondható. Az előző tanévben 165 diákot iskoláztunk be. Az idei tanévben, csütörtökön lesz a beiratkozás, a felvételi kiértékelések alapján 174 kilencedikes tanulót várunk, akiket 7 osztályban szeretnénk elhelyezni. Ez azért is öröm a Berettyóújfalui Szakképző Centrum intézményeihez viszonyítva, mert 13 tagintézményből a mi iskolánkban a legjobb a beiskolázás. Nem csökkent a tanulói létszám az elmúlt években, hanem növekedett. Azt gondolom, hogy ez pozitív dolog részünkre és köszönhető a balmazújvárosi általános iskolák hozzáállásának és szeretném megköszönni nekik és továbbra is számítunk a támogatásukra. Továbbá az önkormányzat támogatására is számítunk valamilyen formában. Abban támogassanak bennünket, hogy a balmazújvárosi középiskolában minél több diák folytassa tanulmányát, annál nagyobb esély van arra, hogy a diákok itt maradnak helyben szakmaszerzés után is. Mondhatjuk azt is, hogy népesség megtartó ereje is van egy középfokú intézménynek a városban. Erre szeretnénk felhívni a szülők és az általános iskolában tanító kollégák figyelmét is. Fontos, hogy azokon a képzési területeken, amit a középiskolánk tud biztosítani, támogassanak. A tanulmányi eredményekről a féléves eredményeket mutatjuk be, mert a tanévzárás a beszámoló beadását követően történik.

#### **Szarvas Endre bizottsági elnök**

Köszönöm szépen igazgató asszonynak a hozzáállást a beiskolázáshoz és annyit szeretnék még hozzátenni, hogy 2016-ban egy döntés született arról, hogy az iskolánk egyben maradt és ez köszönhető Dr. Tiba István képviselő úrnak. Úgy gondolom, hogy ha a két iskola külön ment volna, sokkal nehezebb helyzetben lennénk. A bizottsági tagokat kérdezem, hogy ki az, aki elfogadja a beszámolót?

*3 jelenlévő bizottsági tag közül 3 bizottsági tag vett részt a szavazásban, 3 bizottsági tag igennel szavazott, így a bizottság meghozta az alábbi határozatot:*

## **55/2017. (VI. 20.) sz. ISZKB határozat:**

### **A Berettyóújfalvai Szakképző Centrum Veres Péter Gimnáziuma, Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája 2016/2017. tanévi működéséről**

Balmazújváros Város Önkormányzatának Intézményfelügyeleti, Szociális és Közbiztonsági Bizottsága a Berettyóújfalvai Szakképző Centrum Veres Péter Gimnáziuma, Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája 2016/2017. tanévi működéséről készült beszámolót elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

#### ***2. napirend: Tájékoztató a Balmazújvárosi Református Általános Iskola és Óvoda 2016/2017. tanévi működéséről***

##### **Szarvas Endre bizottsági elnök**

Köszöntöm Szabadi Árpád esperes urat. Van-e kiegészítés?

##### **Szabadi Árpád esperes**

Azt gondolom, hogy a Református Általános Iskola és Óvoda a most befejezendő tanévet elég jó hatékonysággal végezte. Ha jól emlékszem, 347 általános iskolás gyerekünk volt és 110 óvadás. Most pedig 48 elsős két párhuzamos osztályban kezdheti meg tanulmányait. Örülünk annak, hogy lecsillapodóban vannak azok a problémák megye szinten is, hiszen nemrégben Komádival kapcsolatban említettek bennünket. Az ombudsman vizsgálódásánál már nem említettek bennünket. Úgy gondolom, hogy ennek az a rendje, hogy mindenki végezze a feladatát olyan hatékonysággal, ahogyan azt tudja.

##### **Szarvas Endre bizottsági elnök**

Úgy gondolom, az iskola jól működik, és a gyerekek szeretnek odajárni. A két általános iskola jól meg van egymás mellett. Nem tudom, hogy a két iskola között mennyire van kapcsolat, de bízom benne, hogy van.

##### **Szabadi Árpád esperes**

Azt gondolom, hogy van és lenni is kell. Nem akarunk egy elszigetelt iskola lenni. Még annyi kiegészítést tennék, hogy mi is igyekszünk megoldani a HH és HHH-ok arányát, mert a mi iskolánkban másképp jelentkezik. Több oka is van, hogy miért van ez így. Azt gondolom, hogy messze környéken egyedülálló módon próbálunk megoldást találni rá. Az, hogy az igazgató és az igazgatóhelyettes lemennek, bocsánat, hogy így fejezem ki magam a cigánysorra és próbálnak gyerekeket gyűjteni. Azt gondolom, hogy nem megfelelő, ha bárki is bennünket szegregálással vádol, mert igyekszünk ennek eleget tenni, ahogy csak lehet.

##### **Szarvas Endre bizottsági elnök**

Köszönöm szépen. Ki az, aki elfogadja a beszámolót?

*3 jelenlévő bizottsági tag közül 3 bizottsági tag vett részt a szavazásban, 3 bizottsági tag igennel szavazott, így a bizottság meghozta az alábbi határozatot:*

## **56/2017. (VI. 20.) sz. ISZKB határozat:**

### **A Balmazújvárosi Református Általános Iskola és Óvoda 2016/2017. tanévi működéséről**

Balmazújváros Város Önkormányzat Intézményfelügyeleti, Szociális és Közbiztonsági Bizottsága a Balmazújvárosi Református Általános Iskola és Óvoda 2016/2017. tanévi működéséről készült beszámolót elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

### **3. napirend: Beszámoló a Balmazújvárosi Általános Iskola 2016/2017. tanévi működéséről**

#### **Szarvas Endre bizottsági elnök**

Köszöntöm Molnárné Kiss Mária igazgató asszonyt. Van-e kiegészítés?

#### **Molnárné Kiss Mária igazgató**

Köszönöm szépen. Amikor megküldtük a tájékoztató anyagot, akkor véletlenül nem lett csatolva az az eseménynaptár, ami a mai anyaggal kijött, hiszen az eseménynaptár nélkül nem teljes a beszámoló. Azt meg nem tartottam jónak, hogy a három tagintézmény minden eseményét újra leírjam, hiszen az egy megtervezett éves munkatervhez kapcsolódó eseménynaptár. Benne vannak azok az események, amiket megvalósítottunk a három tagintézményben és ezzel van kiegészítve. A szöveges tájékoztató részben nincs változtatás. Van 1-2 dolog, amit leírtam a tájékoztatóban, de érdemes szóban is elmondani. Olyan mértékű létszámváltozásunk, javulásunk vagy stagnálásunk nincs, mint a középiskolában. Bizonyos arányban létszámcsökkenés van, hiszen a két intézmény kiegyensúlyozott létszáma talán a következő időszakban fog beállni. Megközelíti az 1100-at az össztanulói létszámunk, ami a következő időszakra 1000 fő alá fog csökkenni. Jelen pillanatban a 7 elballagó 8. osztály helyett 4 bejövő első osztályunk van. Tanulói létszámunk a bejövőnél 90 fő, ez azért nem pontos, mert jött olyan jelzés, hogy hazaköltöznek Balmazújvárosra, de még máshova járnak a gyerekek iskolába és még nem rendelkeznek balmazújvárosi lakcímmel. A három tagintézményben a négy osztály elhelyezése gond. Nem azért, mert nincs hely, hanem az, hogy hol legyen két osztály és hol legyen egy osztályunk. A Daru településrészünk öregszik, egyre kevesebb a fiatal család, ahol iskoláskorú gyermek van. Az is tény és való, hogy a Szigetkerti rész fiatalodik. A Kalmár Tagintézményben van két osztály jelenleg. Nehéz a törvényeknek úgy eleget tenni, hogy egyenletesebb legyen az osztályok elosztása. Még két momentumot emelnék ki, az egyik az oktatás, ami nagyon fontos és az egyik legfontosabb elemünk. Azért nem írtam statisztikai adatokat, mert az év végi adatok még utána születnek meg, a félévi meg nem reális egy intézmény egész éves munkáját tekintve. A tanulmányi átlagot tekintve 3,8 és 4,2 között mozognak a tagintézmények, ha az éveket figyelembe veszem. Az az iskola vagyunk, akinek a városból minden sajátos nevelési igényű gyereket be kell iskoláznia, ahol nem ugyanaz a teljesítményi szint, mint a nem sajátos nevelési igényű gyerekeknél. A következő évet tekintve meg fogja közelíteni a BTM-es tanulóink száma a 200 főt, akik tanulási problémával rendelkeznek. Ezek a számok szerintem és a tantestület szerint is szép eredmény. Mindamelllett, hogy ott van az a kimagasló teljesítmény, amit az országos versenyeken tanúsítanak a tanítványaink. Ott van a levegőben, hogy oktatunk vagy nevelünk, azt gondolom, hogy az oktatás mellett a nevelés is fontos. Ha végiggondolom, hogy az elmúlt két, két és fél évben, amikor a pedagógusok minősítése történt, hány külsős szakértő jelent meg nálunk és fogalmazta meg, hogy, hogy tudjuk elérni azt a neveltségi szintet a gyerekeinknél és azt, hogy ennyi hátrányos helyzetű és etnikai tanuló mellett eredményeket tudunk felmutatni. Ez azt erősíti meg, hogy nevelünk és a neveltségi szint a gyerekeknél magas. A beszámoló végére tettem azt a két levelet, amit kaptunk, ma már tudnék hozzátenni egy harmadikat is, ami megint csak azt mutatja, hogy eredményesen dolgozunk. Egy külsős ember mindig másképp látja a gyerekeinket, mint mi, amivel mi sokszor elégedetlenek vagyunk, az egy külsős embernek lehet, hogy elégedettségre ad okot. Büszke vagyok arra, hogy azok az intézmények közé tartozunk, ahol a pedagógus életpálya modell bevezetése óta a tantestületnek ilyen magas aránya merete magát megmérettetni önkéntesen. Ha azt a hat minősítést leveszem, amit a gyakornokoknak kötelező, akkor is 40 feletti létszámról beszélünk. Úgy gondolom, csak azok merik magukat megmérettetni, akik bíznak önmagukban és tudják azt, hogy amit csinálnak, jó.

**Szarvas Endre bizottsági elnök**

Gratulálok igazgató asszonynak, hogy a három intézményt összefogva ilyen jó eredményeket értek el és pozitív visszajelzéseket kapnak. Örülök, hogy a beszámolóban néhány probléma is le van írva. Ki az a 8 pedagógus, aki elment az intézményből?

**Molnárné Kiss Mária igazgató**

A 8 pedagógus egyik része adódik a nyugdíjazásból. A másik része, hogy augusztus végén, szeptember elején szembesültünk azzal, hogy a debreceni általános iskolák álláshirdetést tettek közzé. Az akkor meghirdetett állásokra az a kolléga, aki debreceni volt és megkapta az állást, automatikusan ott maradt, hiszen nem kell bejárnia. Abból adódtak, hogy a kollégának az adott családi helyzete hogyan alakult. Volt olyan is, hogy Pest mellett kapott állást az egyik kolléga párja és vele tartott. Amit nem írtam le, volt olyan kolléga, aki két hetet bírt Balmazújvárosra. Nem az a bajom, hogy két hetet bírt Balmazújvárosra, mert biztos mi csináltunk valamit rosszul. Ettől sokkal szomorúbb az, hogy egy olyan kolléga volt, aki kézzel, lábbal jönni akart Balmazújvárosra, mert a gyermeke ide került betegség miatt és így tudta megoldani. Megkapta az állást és két hét múlva bejelentette, hogy elmegy az intézményből. A jövő év még rosszabb lesz. Tíz kolléga megy el nyugdíjba, gyógypedagógiai állásunkra nincs jelentkező, de most van egy kolléga, aki jön dolgozni hozzánk, mert az élet úgy hozta, hogy közelebb jön Balmazújvárosra, Miskolcra nem akar eljárni dolgozni. Van 2-3 balmazújvárosi pedagógus, aki GYES-en van vagy eljár dolgozni és szeretne hazakerülni.

**Szarvas Endre bizottsági elnök**

Helyettesítéssel lehet ezt a helyzetet megoldani?

**Molnárné Kiss Mária igazgató**

Egy részét helyettesítéssel oldottuk meg, volt olyan is, hogy év közben hoztuk el embereket. A belépők közül nem mindenki augusztusban lépett be a rendszerbe. Azt is leírtam, hogy a pedagógiai asszisztens munkakörbe több pedagógus végzettséggel dolgozó kollégánk volt és azokat be tudtuk emelni a rendszerbe. Arra törekszünk, hogy a pedagógus asszisztensek lehetőleg pedagógus végzettséggel rendelkezzenek, hogy ilyen helyzetben a beemelés könnyebb legyen. Egy pedagógus asszisztentst könnyebb pótolni, igaz, nem minden esetben, de könnyebb. Túlóráztak a kollégák és rengeteget dolgoztak.

**Szarvas Endre bizottsági elnök**

Az új KLIK-es rendszerben nincs munkacsoport, miért?

**Molnárné Kiss Mária igazgató**

Azért nincs, mert annak idején rendkívüli helyzet volt, hogy a Balmazújvárosi Tankerület vezetője úgy gondolta, hogy tankerületi szinten működtessünk munkacsoportokat. Miután megszűnt a tankerületünk, nem volt olyan, aki támogassa. Átcsoportosításra volt szükségük a kollégáknak, hogy melyik nap hova menjenek, és utazási költséget fizessünk. A nagy tankerület nem így látta, hiszen 2017. januártól a működtetőnk is a tankerület. Sajnáljuk, mert nagyon hasznos volt. Egymásnak a megerősítése is volt minden irányból, módszertanilag és szakmailag is.

**Szarvas Endre bizottsági elnök**

Ki az, aki elfogadja a beszámolót?

*3 jelenlévő bizottsági tag közül 3 bizottsági tag vett részt a szavazásban, 3 bizottsági tag igennel szavazott, így a bizottság meghozta az alábbi határozatot:*

**57/2017. (VI. 20.) sz. ISZKB határozat:**

## **A Balmazújvárosi Általános Iskola 2016/2017. tanévi működéséről**

Balmazújváros Város Önkormányzat Intézményfelügyeleti, Szociális és Közbiztonsági Bizottsága a Balmazújvárosi Általános Iskola 2016/2017. tanévi működéséről készült beszámolót elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

### **4. napirend: Beszámoló a Balmazújvárosi Alapfokú Művészeti Iskola 2016/2017. tanévi működéséről**

#### **Szarvas Endre bizottsági elnök**

Üdvözlöm Nagy Sándor igazgató urat és át is adom a szót.

#### **Nagy Sándor igazgató**

Szeretnék pár információt hozzáfűzni a beszámolóhoz, illetve én is meg szeretném köszönni az általános iskolák munkáját, mivel a tanulói létszámunkat onnan kapjuk. Maga a jelenlegi oktatási rendszer nem támogatja, kimondva támogatja a művészeti oktatást, de az általános iskolák átszervezés tekintetében elmondhatjuk, hogy nem támogatja. Az egész napos iskola azt eredményezi, hogy minden szülő 4 és 5 között szeretné a gyermekét egyéb foglalkoztatásra járatni, így zeneiskolába is. Nagyon nehéz megoldani, hogy mind a 300 gyerekünket kiszolgáljuk 4 és 5 között. 2013. január elsejével állt fel a KLIK, azóta Balmazújvárosi Alapfokú Művészeti Iskola és a Veres Péter Kulturális Központ egy intézményben működik. A Kulturális Központ fenntartásilag és működtetésileg is az önkormányzathoz tartozik. 2017. január elsejétől kerültünk működtetésileg a tankerületi központhoz. Fizikailag az önkormányzat végzi nálunk a feladatokat és a tankerületi központ majd kifizeti azokat a számlákat, amiket az önkormányzat felé benyújt. Ennek most technikai akadályai vannak, mert még nem állapodtak meg, hogy kell-e külön megállapodás azon kívül, amit megkötöttek 2017. január elsejével vagy sem. A megállapodási szerződés 4. pontjában lefektették, hogy ezt egy külön megállapodásban fogják rögzíteni. Ezt leszámítva működünk és jelen vagyunk. Az EMMI május 31-e helyett június 16-ával publikussá tette és nekünk is megküldte azt az anyagot, hogy milyen intézményi átszervezések lettek bevezetve. Több éves próbálkozás után az önkormányzat támogatása mellett a telephelybővítéshez hozzájárultak. 2017. szeptember elsejétől nem csak Nagyhegyesen leszünk jelen, hanem Hortobágyon, Tiszacsegén és Újszentmargitán is. Korábbi években is jelen voltunk ezeken a helyeken. Igazgató nő is célzott rá, munkacsoportok kapcsán nem csak ez az egy volt Bényei igazgató úr kezdeményezése, hanem a telephelybővítésünket is ő inspirálta. Ő úgy állt ehhez a témához, amikor megkezdtük az együttműködést, arra kért meg bennünket, hogy szervezzük meg a tankerületi szintű művészeti oktatást. Azóta a tankerület határai átrajzolódtak, de az elképzelések megmaradtak, a kollégák a telephelyeken, akik jelen vannak az általános iskolákban Tiszacsegén, Hortobágyon és Újszentmargitán és a települések polgármesterei kedvezően fogadták ezt a dolgot és szeretnék megköszönni Balmazújváros Önkormányzatának is a támogatást.

#### **Szarvas Endre bizottsági elnök**

Mikor lesz az 50 éves jubileum?

#### **Nagy Sándor igazgató**

2018 szeptemberében lesz meg az 50 éves jubileum. 1968-ban kezdte meg működését, akkor még Zeneiskola néven.

#### **Szarvas Endre bizottsági elnök**

Köszönöm szépen. Ki az, aki elfogadja a beszámolót?

*3 jelenlévő bizottsági tag közül 3 bizottsági tag vett részt a szavazásban, 3 bizottsági tag igennel szavazott, így a bizottság meghozta az alábbi határozatot:*

## **58/2017. (VI. 20.) sz. ISZKB határozat:**

### **A Balmazújvárosi Alapfokú Művészeti Iskola 2016/2017. tanévi működéséről**

Balmazújváros Város Önkormányzatának Intézményfelügyeleti, Szociális és Közbiztonsági Bizottsága a Balmazújvárosi Alapfokú Művészeti Iskola 2016/2017. tanévi működéséről készült beszámolót elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

#### ***5. napirend: Előterjesztés a Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálata tárgyában***

##### **Szarvas Endre bizottsági elnök**

Köszöntöm Vezendi Andrásné. Van-e kiegészítés?

##### **Vezendi Andrásné intézményvezető**

Köszönöm szépen. 2013-ban jogszabályi kötelezettségnek tett eleget a Képviselő-testület, ugyanis kötelezővé vált a helyi esélyegyenlőségi programok elkészítése és megírása. 2013-ban el is készült, akkor még sokkal terjedelmesebb dokumentumot fogadott el a tisztelt Képviselő-testület. Ugyanis az a dokumentum 5 évre szóló megvalósítandó adathalmazt tartalmazott és intézkedési tervek zárták ezt a programot. Az esélyegyenlőség szempontjából minden olyan területnek a helyzetelemzését tartalmazta, amit a jogszabály idesorol és kötelezővé tett. Ez a második kötelező felülvizsgálata az 5 éves megvalósításnak, mindenképpen kell az utolsó évet megelőzően átfogó felülvizsgálatot tenni. Abból a célból, hogy láthatóvá váljon a Képviselő-testület előtt, csak úgy, mint azon partnerek előtt, akik szintén aláírták az Esélyegyenlőségi Programot, hogy hol tart ennek a megvalósítása. 2018 júniusára hatályát veszti az Esélyegyenlőségi Program, akkorra sikerül megvalósítani a benne foglaltakat. A felülvizsgálat úgy történik, a helyzetelemzésben nagyon apró módosításokat lehet tenni, ami kirívó az elmúlt évekhez képest. Ezért csak olyan pontosításokat tettünk, ami azt a célt szolgálja, hogy láthatóvá váljon egyes jogszabálymódosítások következtében, hogy mik zajlanak Balmazújváros településen. Néhány példát szeretnék megemlíteni, például a nyári étkeztetés az intézkedési tervben szerepelt, de mára már okafogyottá vált, adatot nem is tudunk szerepeltetni, pontosan abból kifolyólag, mert kötelező feladattá vált 2016. évtől minden településen. Már nem nyári étkeztetésként, hanem szünidei étkeztetés néven zajlik. A másik nagyobb változtatás, ami 2013 óta következett be az óvodáztatási támogatás. Erről sem szolgáltatunk adatot, mert megszűnt az óvodai támogatás. A következő időszakban nem lesz ezzel feladata a városnak, mert 2016 szeptemberétől minden 3. életévét betöltő gyerekeknek, aki augusztus 31-ig betölti a 3. életévét, a következő nevelési évtől kötelező óvodai nevelést igénybe venni. Ugyanezt el tudom mondani az ingyenes tankönyvek esetében is, mivel 2013-ban azt mutattuk ki, hogy az ingyenes tankönyvet hány fő vette igénybe első osztályban. Hogyan biztosította a város az esélyegyenlőséget szolgálva. Mára már 4. osztályig alanyi jogon kapták az ingyenes tankönyvet. Volt 21 intézkedési tervünk, amik már megvalósultak vagy az előbb említett jogszabálymódosítások miatt okafogyottá váltak. Azokat az intézkedési terveket hagytuk meg az Esélyegyenlőségi Program végére, amelyek 2018. júniusi megvalósulással terveződtek meg 2013-ban vagy a 2015-ös felülvizsgálat során ezt a végpontot kapták meg. Tudni kell, hogy volt egy rövidtávú, egy középtávú és egy hosszú távú célkitűzése minden egyes intézkedési tervnek. Tehát a rövidtávú és a középtávú terveket és célokat elértük, viszont a végkimenetel 2018. júniusi, tehát mindösszesen ez az indoka annak, hogy ezek az intézkedési tervek ittmaradtak. Ha az uszodatervünkre gondolunk, minden képviselő előtt ismeretes, hogy a finisben van, de azért még nem mondhatjuk azt, hogy készen van és kivehető az intézkedési tervből. Említhetném a „Nők a munkában” című intézkedési tervet, ami az elmúlt időszakban realitássá vált, hogy olyan pályázatot kívánt benyújtani a város, ami ezt fogja elősegíteni. Összességében azt szeretném kiemelni és hangsúlyozni, hogy Balmazújváros város szem előtt tartotta az elmúlt időszakban az Esélyegyenlőségi Programot és az intézkedési tervekben megfogalmazottaknak eleget téve végezte

a dolgát és feladatát. Olyan módon, hogy az intézkedési tervek valóban a realitás talaján megvalósulhassanak. Természetesen ehhez hozzájárultak azok a partnerek, akik együttműködő szerepben igyekeztek támogatni az Esélyegyenlőségi Program megvalósulását. Azt gondolom, hogy hangozzék el Veres Ferencné és Szekér József neve, ugyanis ők voltak azok az aktív tagok, akik folyamatos adatgyűjtéssel segítettek engem is akár és a HEP Fórum tagjait, hogy az Esélyegyenlőségi Program minden egyes módosítása kapcsán megfelelő adatokkal legyen alátámasztva és a megvalósulás folyamata gördülékeny legyen. A mentorok, akik segítettek az Esélyegyenlőségi Program megszületését és 2013-ban folyamatosan figyelemmel kísérték a város Esélyegyenlőségi Programját, illetve annak megvalósulását, abból a szempontból, hogy 2014-ben egy Road Show keretében felkérték a várost, hogy mutassunk olyan intézkedési terveket, ami már a megvalósulás útjára lépett. Olyan programnak tekintik az esélyegyenlőségért felelős emberek, ami példaértékű és munkát szolgáltatott már több településnek. Jómagam is segítségükre voltam többeknek, mert nyilvános dokumentum és ebből építkezhetnek ők is. Úgy gondolom, hogy a városnak nagy jelentőségű dokumentuma abból a szempontból, hogy minden tekintetben megvalósítható.

**Szarvas Endre bizottsági elnök**

Köszönöm szépen. Ki az, aki elfogadja a határozati javaslatot?

*3 jelenlévő bizottsági tag közül 3 bizottsági tag vett részt a szavazásban, 3 bizottsági tag igennel szavazott, így a bizottság meghozta az alábbi határozatot:*

**59/2017. (VI. 20.) sz. ISZKB határozat:**

**A Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálata tárgyában**

Balmazújváros Város Önkormányzat Intézményfelügyeleti, Szociális és Közbiztonsági Bizottsága a Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálata tárgyában készült határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

***6. napirend: Előterjesztés oktatási eszközök térítésmentes használatba adása tárgyában***

**Szarvas Endre bizottsági elnök**

Mindenki olvasta, hogy a Rendőrkapitányságunk részére térítésmentesen átadtak egy kisautót és egy kismotort. A Balmazújváros és Környéke Bűnmegelőzésért Közalapítvány részéről kapta a Rendőrkapitányság az adományt. Van-e kérdés? Ha nincs, ki az, aki elfogadja a határozati javaslatot?

*3 jelenlévő bizottsági tag közül 3 bizottsági tag vett részt a szavazásban, 3 bizottsági tag igennel szavazott, így a bizottság meghozta az alábbi határozatot:*

**60/2017. (VI. 20.) sz. ISZKB határozat:**

**Oktatási eszközök térítésmentes használatba adása tárgyában**

Balmazújváros Város Önkormányzat Intézményfelügyeleti, Szociális és Közbiztonsági Bizottsága oktatási eszközök térítésmentes használatba adása tárgyában készült határozati javaslatát elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

**Szarvas Endre bizottsági elnök**

A bizottság ülésének nyilvános része véget ért, zárt ülésen folytatjuk tevékenységünket.

*K.m.f.*

Szarvas Endre  
bizottsági elnök

Szabóné Sándor Judit  
bizottsági tag

Kovács Orsolya  
jegyzőkönyvvezető